

Алла Волкова:

# Мне нравится

Косм. правда. - 1994. - 10 дек. - с. 4.

## любить с первого взгляда!

— Алла, вы ведете «Любовь с первого взгляда» уже четыре года. Не надоело?

— Пока интересно. Вель наша программа психологическая. По ней при желании можно целую диссертацию зачитать.

— Ваша фраза «Делайте свой выбор!» уже пошла в народ...

— И не говорите. У меня есть подозрение, что даже фракция «Выбор России» использовала нашу терминологию.

Ведь вся программа — о том, как правильно сделать выбор. А это касается и работы, и друзей, и близкого человека. Делаешь правильный выбор — и ты счастлив. А ошибся — и обречен мучиться.

— Участники передачи нынешние и четырехлетней давности — они изменились?

— Конечно. Раньше они были более инфантильными. А сейчас в 20—22 года молодые люди вполне самостоятельны, уверены в себе и точно знают, чего хотят.

— Насколько я знаю, эта передача не наша. Она где-то куплена?

— В Англии. Это одна из первых наших лицензионных программ. Но у англичан, мне кажется, вопросы более примитивные и в основном привязанные к сексу. Нас с такими вопросами просто в эфир бы не выпустили.

— Спрашиваю как у специалиста: любовь с первого взгляда все же существует?

— Если серьезно, тут не стоит путать два понятия: потребность в любви и саму любовь... Публика же название нашей программы воспринимает вполне серьезно. И первый вопрос, который мне обычно задают: «Что проис-



...Но после передачи Алла Волкова и Борис Крюк расходятся, как в море корабли.

ходит потом с участниками? Они женятся?»

— Так, в самом деле, женятся они или нет?

— Конечно, процент тех, кто женится, очень небольшой. Кто-то просто дружит, переписывается. А многие становятся нашими друзьями, начинают помогать на других программах — в качестве ассистентов, администраторов. — Что, по-вашему, их привлекает: желание засветиться на ТВ, получить призы или все же надежда найти свою любовь?

— Большинство именно хотят найти близкого человека. На отборочный тур к нам даже приезжал крупный бизнесмен из Канады. Был очень симпатичный молодой человек и из Оксфорда, аспирант.

— А как вы стали ведущей программы?

— Работала в бригаде «Что? Где? Когда?». А перед этим в 80-м году даже была знатоком.

— Кто вы по образованию?

— Экономист. Здесь у нас достаточно странно сложилось: мой партнер Борис Крюк заканчивал МВТУ имени Баумана, Андрей Козлов, ведущий «Брейн-ринга» (все это передачи нашей фирмы «Игра»), преподавал химию. А наш шеф Ворошилов вообще профессиональный художник, работал во многих театрах.

— Многие зрители до сих пор уверены, что вы с Борисом — муж и жена...

— Нет, конечно. У него великоколпная семья, сыну два года. И жена — совершенно

очаровательное создание, тонкая, нежная... Ну, а у меня двое детей, два мальчика.

— Когда у вас была детская серия «Любови...», своего ребенка не приводили?

— Меня на это подбивали. Но все же семья — это отдельно, а работа отдельно.

— В жизни Борис так же добродушен, как и на экране? И так же склонен многое прощать красивым женщинам?

— Борис — он очень строгий. Говорят, что в каждом человеке три уровня личности: родитель, взрослый и ребенок. Если во мне больше ребенка, то в нем все же больше от родителя. Я к нему отношусь даже с некоторым почтением.

— Вы на экране — легкомысленная, кокетливая, взбалмошная барышня. А в жизни?

— Это как-то неожиданно получилось, потому что в жизни я совершенно другой человек: очень серьезный, достаточно консервативный, спокойный. По крайней мере, как в передаче, ни на кого не нападаю. И если телевизионщики, как правило, наэлектризованные люди — сплошные взрывы, всплески, — то я, наоборот, обычно всех успокаиваю.

В передаче — другое дело. Мы с Борисом друг друга расканиваем, тормозим. Он, конечно, очень остроумный человек, с прекрасной реакцией.

— Нам не удалось дозвониться до Бориса. Чем он сейчас занят?

— Во-первых, он сейчас режиссер на «Любови...». Потом — режиссер на «Что? Где? Когда?». В общем, молодец: загружен, но, по-моему, прекрасно себя чувствует.

— Ну а в гости вы друг к другу ходите?

— У нас хорошая тради-

ция: после записи очередного цикла программ всей командой отмечаем это дело в ресторане.

— А чем вы занимаетесь в свободное время?

— Работа и дом — все, как у всех. Поверьте: я самая обычная женщина, которая и сама готовит, и в магазины ходит, и в очередях стоит. Единственное — позволяю себе раз в неделю выбраться в бассейн и сауну.

— А машину водите?

— Да. Здесь про меня была даже заметка в какой-то газете: восхищенные автолюбители выносят Аллу Волкову на проезжую часть вместе с машиной. Просто я на «Шевроле» ездила одно время, а на ней не развернуться.

— Но восхищенные автолюбители все же были?

— Я не могу сказать, что кто-то бросается, узнав. У нас люди все же воспитанные. Но когда я однажды на красный свет проехала — милиция узнала и отпустила. Даже потом, перепугав всех, в студию приехали — с цветами. Конечно, это приятно.

— Так признайтесь, Алла, каким все же должен быть мужчина, чтобы произвести на вас впечатление?

— Ну мужчины — это такая публика... Я могу сказать, что мне больше всего не нравится. По-моему, самое ужасное — это эгоизм. А у большинства мужчин сейчас на первом месте как раз стоит собственное я. Но ведь любовь подразумевает преодоление эгоизма... Все это очень сложно. И, конечно, с какого взгляда — с первого или с десятого — зарождается любовь, никто этого не знает...

Ирина ХМАРА.  
Фото Владимира  
ДОЗОРЦЕВА.